



РЕШЕНИЕ

от 16 февраля 2021 года

№ 3

с.Сюмси

Об отчете Председателя Сюмсинского
районного Совета депутатов Пантюхина А.Л. о работе
районного Совета депутатов в 2020 году

Сюмсинский районный Совет депутатов РЕШАЕТ:

1. Отчет Председателя Сюмсинского районного Совета депутатов Пантюхина А.Л. о работе районного Совета депутатов в 2020 году принять к сведению (прилагается).

2. Депутатам Сюмсинского районного Совета депутатов до 01 апреля 2021 года отчитаться о своей депутатской деятельности перед избирателями своего избирательного округа.

3. Разместить настоящее решение на официальном сайте муниципального образования «Сюмсинский район».

Председатель Сюмсинского
районного Совета депутатов



А.Л.Пантюхин

Уважаемые депутаты и приглашенные!

В структуре органов местного самоуправления ведущая роль принадлежит представительному органу, так как именно он представляет интересы населения муниципального образования и принимает от его имени решения.

Одной из обязанностей председателя Совета депутатов является предоставление отчета представительного органа избирателям района. Во исполнение данного правового положения представляю вам информацию об итогах работы за 2020 год и приоритетных задачах, которые стоят перед депутатским корпусом в 2021 году.

Главными принципами деятельности Совета депутатов Сюзсинского района являются гласность, открытость, прозрачность действий. Каждый из нас, независимо от партийной и общественной принадлежности, представляя, прежде всего, своих избирателей, обязан максимально эффективно в рамках своих депутатских полномочий отвечать за свои предвыборные обещания. При этом необходимо исходить из специфики деятельности Совета депутатов, наши основные инструменты - нормативные правовые акты, их разработка и принятие, контроль над их исполнением.

На сегодняшний день депутатский корпус состоит из 25 депутатов, избранных по 12 избирательным округам.

В 2020 году произошли изменения в депутатском корпусе: снял полномочия по собственному желанию депутат Максимов Николай Николаевич, его депутатский мандат был передан Меркушевой Елене Анатольевне (по Заречному округу в муниципальном списке); был избран депутатом по Заречному одномандатному избирательному округу № 6 на дополнительных выборах депутата Совета депутатов муниципального образования «Сюзсинский район» - Шмыков Павел Николаевич.

Согласно Регламенту работы Совета депутатов муниципального образования «Сюзсинский район» сессия является основной организационно-правовой формой работы депутатов.

В 2020 году было проведено 7 заседаний сессий Совета депутатов.

В 2020 году депутатами было рассмотрено 53 вопроса, в числе рассмотренных вопросов и принятых решений:

- по социально-экономическому развитию района - 2;
- по бюджетным вопросам - 8 ;
- по отчетам (Главы района, Председателя Совета депутатов, контрольно-счетного органа) - 3;
- по изменениям в Устав муниципального образования «Сюзсинский район» - 3;
- по изменениям структуры органов местного самоуправления – 2;
- по передаче полномочий – 1;
- иные вопросы по ЖКХ, по земле, по имуществу, по сельскому хозяйству, по муниципальной службе, по культуре, образованию, спорту, молодежной политике – 16;
- заслушаны информации (отдел полиции, общественный Совет, Редакции газеты «Знамя») – 3;

- прочие вопросы и принятые по ним решения (изменения в составах комиссий: комиссии по делам несовершеннолетних, постоянных комиссий Совета депутатов, административной комиссии; внесение изменений в ранее принятые решения Совета депутатов и др.) – 15.

На каждой сессии предметом обсуждения была корректировка доходной и расходной части местного бюджета.

Средняя явка на 7-ми заседаниях сессий Совета, проведенных в 2020 году, составила 71,6 % от числа избранных членов представительного органа (в 2019 году явка составила 75 %). Ни одной сессии в 2020 году не пропустили 4 депутата районного Совета, это: Пантюхин А.Л., Лобовикова Н.Н., Голубев Р.Н., Меркушева Е.А. По 1 заседанию пропустили по уважительным причинам – Ертахов В.Ю., Копанев А.В., Колотов С.Н., Лебедев В.Г., Малых В.М., Огородников А.Г., Пантюхин В.А., Перминов С.В., Филимонов А.Л. Хочется напомнить, уважаемые депутаты, в соответствии с Регламентом Совета депутатов МО «Сюмсинский район» участие в сессиях районного Совета для депутатов является обязательным.

Президиум Совета депутатов.

За отчетный период проведено 8 заседаний. На заседаниях Президиума рассматривались вопросы по утверждению повестки дня сессий Совета депутатов, предварительно рассматривались проекты решений. В компетенции Президиума Совета депутатов входит принятие решения о поощрении граждан района за особые заслуги в области экономики, сельского хозяйства, социальной сферы, успехи в труде и иные заслуги перед районом. В 2020 году на заседании Президиума районного Совета депутатов прошло согласование кандидатур для занесения на районную Доску почета 2020 года.

Значительную роль в работе Совета депутатов занимает деятельность постоянных депутатских комиссий. В 2020 году в связи с ограничениями, связанными с нераспространением новой коронавирусной инфекции, согласно пункта 4, статьи 30 **Положения о постоянных комиссиях** Совета депутатов заседания постоянных комиссий проводились совместно с заседаниями сессий районного Совета депутатов. И только в декабре при обсуждении проекта бюджета на следующий год было проведено совместное заседание постоянных комиссий.

Вся работа районного Совета депутатов в 2020 году осуществлялась в строгом соответствии с Конституцией и законами Российской Федерации, законами и другими нормативными правовыми актами Удмуртской Республики, Уставом и нормативно-правовыми актами Сюмсинского района. По ряду проектов решений, как того требует действующее законодательство, проведены публичные слушания. На них рассматривались проекты об исполнении бюджета и отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Сюмсинский район» за 2019 год, о внесении изменений в Устав муниципального образования «Сюмсинский район», о бюджете муниципального образования «Сюмсинский район» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов.

Глава района, администрация района принимают участие в работе сессий районного Совета депутатов, постоянных комиссий, при проведении публичных слушаний. Взаимодействие представительного органа с исполнительным органом обеспечивается при подготовке и проведении сессий.

Районный Совет депутатов взаимодействует с прокуратурой района. В прокуратуру направляются проекты решений, имеющие нормативный характер на предмет соответствия федеральному законодательству и наличию коррупциогенных факторов. Прокуратура принимает непосредственное участие в законотворческой деятельности представительного органа района. В порядке, установленном законодательством, рассматриваются предложения прокурора района, тем самым осуществляется участие органов прокуратуры в контрольной деятельности Совета. Так, в 2020 году были внесены предложения прокурором о внесении изменений в Положение о контрольно-счетном органе муниципального образования «Сюмсинский район», в решение Совета депутатов «Об утверждении порядка установления и выплаты ежемесячной доплаты к пенсии лицам, замещавшим муниципальную должность», в Правила назначения, перерасчета размера и выплаты пенсии за выслугу лет муниципальным служащим, в Положение о порядке приватизации муниципального имущества, в Устав муниципального образования «Сюмсинский район». Все предложения были учтены и приняты соответствующие решения. Изменения в Устав внесены и зарегистрированы в Министерстве юстиции Удмуртской Республики. В 2020 году протестов на решения Совета депутатов не поступило.

Продолжается работа по реализации Закона Удмуртской Республики «О регистре муниципальных нормативных правовых актов Удмуртской Республики». В 2020 году в Регистр муниципальных нормативных правовых актов Удмуртской Республики было направлено 12 актов Совета депутатов муниципального образования «Сюмсинский район».

Информация обо всех заседаниях представительного органа размещается на официальном сайте муниципального образования «Сюмсинский район» в разделе «Совет депутатов муниципального образования «Сюмсинский район» и в новостной ленте. Абсолютно все проекты и муниципальные правовые акты размещаются на сайте муниципального образования «Сюмсинский район».

В соответствии с Уставом муниципального образования «Сюмсинский район» я, как Председатель районного Совета депутатов, имею свои полномочия. Позвольте коротко проинформировать вас о своей работе.

Как руководитель представительного органа местного самоуправления представлял район, интересы его жителей в отношениях с Главой и Правительством Удмуртской Республики, органами государственной власти, органами местного самоуправления других муниципальных образований, гражданами и организациями. Участвовал в совещаниях в режиме видеоконференцсвязи при Главе Удмуртской Республики. Принимал участие в работе Государственного Совета Удмуртской Республики, публичных слушаниях, а также в совещаниях и рабочих встречах. Осуществлял

руководство подготовкой и ведение сессий, заседаний Президиума, совместного заседания постоянных комиссий, публичных слушаний. Участвовал в аппаратных совещаниях при Главе муниципального образования «Сюмсинский район», совещаниях глав муниципальных образований-поселений.

За 2020 год мною, как руководителем представительного органа местного самоуправления муниципального образования «Сюмсинский район» принято 63 распоряжения по личному составу (в 2019 году – 61) и 14 распоряжений по основной деятельности (в 2019 году – 10).

2020 год в Российской Федерации был объявлен Годом Памяти и Славы, в Удмуртской Республике – Годом Предпринимательства, а также Республика отмечала 100-летие Государственности Удмуртии.

Принимал участие в мероприятиях, проведенных в районе в 2020 году:
- районный – фестиваль конкурс «Салют Победы», вручение юбилейных медалей ветеранам и труженикам тыла, международная историческая акция «Диктант Победы», торжественные приемы в честь работников образования, сельского хозяйства, торжественный прием, посвященный Дню рождения района, награждение выпускников района; акция, посвященная Дню государственного флага России, открытие центра образования цифрового и гуманитарного профиля «Точка Роста», районные, республиканские соревнования и другие мероприятия.

Несколько слов хотелось бы сказать о взаимодействии с Государственным Советом Удмуртской Республики, который осуществляет методическое руководство, оказывает практическую помощь в организационной работе. Прежде всего, такая связь происходит через депутатов Государственного Совета Удмуртской Республики: Любимова А.И., Ураськина А.И., которые проводят прием граждан, участвуют в работе представительного органа Сюмсинского района.

Подводя итоги работы за 2020 год необходимо отметить, что Совет старался работать эффективно, оперативно решая насущные проблемы, создавая нормативную правовую базу, определяющую нормы и правила, по которым живет район. Предстоит сделать еще больше. 2021 год обещает быть не менее напряженным, наполненным новыми событиями, требующими от нас, депутатов, еще более ответственного, инициативного подхода к своей деятельности и напряженного труда. Нам предстоит провести выборы нового состава Совета депутатов, принять активное участие в выборах депутатов Государственной Думы Российской Федерации. Хочу напомнить, что до 30 апреля, уважаемые депутаты, нам всем необходимо сдать справки о доходах и расходах имущественного характера на себя и членов своей семьи.

Завершая доклад, позвольте от всей души поблагодарить вас, уважаемые депутаты, за проделанную работу. Впереди еще много нерешенных вопросов, а результат нашей работы зависит от нас с вами: депутатского корпуса, Администрации района, глав поселений. Желаю всем успеха и эффективной работы в своих избирательных округах.